



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

t: 01 306 45 14

ms.opvi@ljubljanasi.si, www.ljubljana.si

Številka: 90014-7/2023-7

Datum: 7. 11. 2023

Z A P I S N I K

6. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 7. 11. 2023 ob 16. uri v prostorih Osnovne šole Vrhovci, učilnici v Tehnološkem parku Ljubljana (v nadaljevanju: TPL), Tehnološki park 19, stavba B, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Ksenija Pišljarič, predsednica odbora, mag. Suzana Antić, Maruša Babnik, Nina Petrič, Aleš Primc, Francka Trobec

Opravičeni: Boštjan Koritnik, mag. Verica Šenica Pavletič, Iztok Kordiš, Martina Vuk, Meta Gabron

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, mag. Melita Oven, namestnica vodje Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Maja Leber, vodja Odseka za investicije v šolstvu SRPI, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani in sprejeti dnevni red:

1. **Potrditev zapisnika 5. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
2. **Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023**
3. **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2024**
4. **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2025**
5. **Predlog sklepa za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami**
6. **Razno**

Dnevni red je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.

Seja je bila sklicana elektronsko, dne 2. 11. 2023. Gradivo k 1. točki je bilo priloženo, ostale točke so dostopne na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/>.

Terenska seja je bila izvedena na terenu, zaradi obravnave problematike prostorske stiske na OŠ Vrhovci in selitve dveh oddelkov v učne prostore TPL. Člane odbora je pozdravil Bojan Lipovec, pomočnik ravnateljice OŠ Vrhovci in predstavil problematiko s katero se soočajo glede pomanjkanja prostora. Povedal je, da so učenci in starši otrok, ki obiskujejo pouk v učilnicah TPL zadovoljni s funkcionalnostjo, prostornostjo in urejenostjo učilnic, organizacijo jutranjega varstva in podaljšanega bivanja ter prevozov otrok na drugo lokacijo. Pri oblikovanju oddelkov je sodelovala svetovalna služba, socialni delavec in vodstvo šole. Pri tem so bili pozorni na enakomerno zastopanost po spolu in starosti. Marija Fabčič je predstavila aktivnosti MOL glede izgradnje OŠ Brdo, podatke o manjših vpisih v naslednja šolska leta ter predlog Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje za spremembo zakonodaje za oblikovanje enotnega šolskega okoliša z vsaj petim šolami. Člani odbora so začasno rešitev nadomeščanja učilnic v prostorih TPL pozdravili in se vodstvu šole zahvalili za sprejem.

1.

Potrditev zapisnika 5. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Na zapisnik 5. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje z dne 19. 9. 2023 ni bilo danih pripomb.

SKLEP: Zapisnik 5. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 19. 9. 2023 se v predlagani vsebini potrди.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.

2.

Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023

Predstavitev in razprava 2., 3. in 4. točke sta bili združeni. Marija Fabčič in Maja Leber sta predstavili spremembe in dopolnitve finančnega načrta Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije za področje OPVI. Razpravljal je Aleš Primc in obrazložil svoja glasovanja: ugotavlja, da se programom financiranja vzgoje in izobraževanja sredstva ne zmanjšujejo, zato ne bo glasoval proti sprejemu aktov. Predlaganih finančnih dokumentov v celoti ne podpira.

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji **SKLEP**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi za, 1 proti od 6 navzočih.

3.

Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2024

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji **SKLEP**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2024 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi za, 1 proti od 6 navzočih.

4.

Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2025

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji **SKLEP**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2025 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi za, 1 proti od 6 navzočih.

5.

Predlog sklepa za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami

Gradivo je predstavil predlagatelj točke, mestni svetnik Aleš Primc. Razpravljali so vsi prisotni. Marija Fabčič, Melita Oven in Maja Leber so pojasnile aktivnosti s strani MOL, ki so bile izvedene v sodelovanju z vodstvom šole Centra Janeza Levca.

Po obravnavi je odbor glasoval in ni podprl predlaganega **SKLEPA**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog sklepa, da »Mestna uprava zagotovi, da se v najkrajšem času začne ponovno izvajati organiziran prevoz v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami.«

Glasovanje: **sklep ni bil sprejet** (2 glasova za, 4 proti od 6 navzočih)

Obrazložitev:

Na podlagi pojasnil pristojnega Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje o že izvedenih aktivnostih in ukrepanju s strani Mestne občine Ljubljana se predlog sklepa mestnega svetnika Aleša Primca, ne podpre. Na razpis Centra Janeza Levca Ljubljana za izvedbo posebnih linijskih prevozov učencev se ni prijavil noben prevoznik. Zato je MOL staršem kot alternativo ponudila brezplačno koriščenje mestnega prevoza ali povrnitev kilometrine do šole in domov. Po zagotovilih vodstva šole je prevoz poskrbljen za vse otroke, posamezni primeri so se reševali individualno. Odločitve so bile sprejete v sodelovanju z vodstvom Centra Janeza Levca.

6. Razno

Pri točki razno ni bilo razprave.

Seja je bila končana ob 17.15 uri.

Zapisala: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka

T. ZAVANIK



Ksenija PIŠLJAR
Predsednica

K. Pišljár

